
при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна

Всероссийский день семьи, любви и верности!

День семьи, любви и верности, отмечаемый в России ежегодно 8 июля, это хоть и молодой, но очень значимый праздник.

Дата празднования Дня семьи, любви и верности выбрана в честь благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских, которые остались в истории образцом крепких семейных отношений, супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья. По легенде они даже умерли в один день - по новому стилю - 8 июля 1228 года.

В Республике Ингушетия в 2020 году зарегистрировано 1885 браков, или на 3 % меньше, чем в 2019 году. В городской местности заключено 927 браков (49,2 % от общего числа браков), в сельской – 958 (50,8 %). На 1000 человек населения приходится 3,7 браков против 3,9 в 2019 году. Основное число браков заключается в возрасте от 20 до 34 лет. В этом возрасте в 2020 году вступили в брак 1450 мужчин и 1486 женщин. Доля ранних браков (в возрасте до 18 лет) в 2020 году составила – 0,5 % от общего числа браков. В возрасте 60 лет и старше заключили брачные союзы 23 мужчины и 9 женщин, в 2019 году – 21 и 4 соответственно.

В 2020 году в республике родилось 8,3 тыс. детей, что на 1,2 % больше числа родившихся в 2019 году. Показатель рождаемости составил 16,3 родившихся на 1000 человек населения против 16,4 в 2019 году. По очередности рождения доля первых детей составила 23,9 % , вторых детей - 20%, третьих и более детей – 56,9%.

По итогам Всероссийской переписи населения 2010 года в Ингушетии насчитывалось 67,4 тыс. семейных ячеек, из них 72,1 % имели детей в возрасте до 18 лет. Средний размер семейной ячейки составил 6,1 человека. Из общего числа семейных ячеек с детьми моло-же 18 лет одного ребенка имели 22 %, 24,2 % - двоих детей, 53,8 % - трех и более детей.

Сведения о составе семьи в Республике Ингушетия в настоящее время покажет предстоящая перепись населения.
